

各 位

伯東、6年ぶりの完全復活となるヨガフェスタ 2024 に出展

エシカルコスメ「TAEKO」の日焼け止め販売&サンプリングでパークヨガの紫外線対策をサポート

伯東株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長執行役員:宮下環、証券コード 7433) は、ヨガフェスタへ2年連続でエシカルコスメ「TAEKO」の販売ブースを出展いたします。



アジア最大規模を誇るヨガフェスタ。20 周年を迎える今年は 6 年ぶりの完全復活の開催となり、ホール内で行われるヨガクラスだけでなく、パークエリアで海を眺めながらの屋外でのヨガも開催。物販エリアでショッピングを楽しんだり、芝生の上でのんびり過ごしたりなど、初心者から上級者まで楽しめリトリートが堪能できるイベントです。

TAEKOでは紫外線吸収剤フリー、石鹸で落とせるサンスクリーンをはじめとした「人と地球に優しい」エシカルなスキンケアラインナップを、展示会特別価格にて販売いたします。また昨年同様、ヨガクラス参加者に向け、サンスクリーンのサンプルプレゼントも実施予定。日陰の少ないパークエリアでの、ヨギーの皆様の日焼け対策をお手伝いいたします。ご参加の方はぜひご活用ください。

TAEKO サンスクリーンは国内最高基準の SPF50+ PA+++。発酵技術により、自社開発した高保 湿成分「アルカリゲネス産生多糖体」を配合した、高保湿の日焼け止め。

紫外線吸収剤だけでなく、界面活性剤・揮発性油剤・液体シリコーンも不使用。しっとり潤うやさしい使い心地で、目にしみることや特有の匂いもなく、石鹸で落とせ、化粧下地にもなり、ヨガライフや毎日の心地よい暮らしに寄り添います。





【展示会概要】

yogafest Yokohama 2024 (公式サイト yogafest.jp/2024/)

■場 所: パシフィコ横浜(〒220-0012 神奈川県横浜市西区みなとみらい 1-1-1)

≪有料エリア≫

- ・アカデミーエリア(アネックス全館 + ハーバーラウンジ + 座学会場)
- ≪無料エリア≫
- ・パークエリア(臨港パーク)
- ・ショーケースエリア (展示ホール C)
- ■開催日: 2024 年 9 月 21 日 (土) ~23 日 (月・祝) ※エリアにより開催時間が異なります

9月21日(土)

アカデミーエリア:9:00~19:00

ショーケースエリア:11:00~19:30

パークエリア:11:00~17:00

9月22日(日)

アカデミーエリア:9:00~19:00

ショーケースエリア:10:00~19:30

パークエリア:10:30~17:00

9月23日 (月・祝)

アカデミーエリア:9:00~17:00

ショーケースエリア:10:00~17:30

パークエリア:10:30~16:00

*TAEKO ブースは展示ホール C ショーケースエリア「06A2」にて出展いたします。

ショーケースエリアでの商品のご購入は各ブースにて決済いたします。

TAEKO ブースでの決済情報などは公式インスタグラムをご確認ください

(https://www.instagram.com/taeko_skincare/)

伯東株式会社について(https://www.hakuto.co.jp)

伯東は 1953 年の創業以来、最新の情報や最先端の技術をいち早くお客様へお届けする技術商社として、生産の効率化を図る工業薬品を生みだすメーカーとして、皆様のご愛顧とご支援により順調な発展を遂げてまいりました。

私たちが企業活動を通じて目指している未来は「人と技術と自然環境の共存」です。

先進のテクノロジーが人々の暮らし、そして地球に活力と潤いをもたらすことを信じ、より豊かな社 会の実現のために邁進していきます。

【本件に関するお問合せ先】

伯東株式会社

ケミカルソリューションカンパニー

ライフサイエンス部

TEL: 03-3225-8993

E-Mail: taeko-customer@taeko.shop